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A 2016-17-es tanév fontos eseménye volt az, hogy pályáztunk az ökoiskolai címre és azt el is 
nyertük, így elmondhatjuk, hogy ebben a tanévben pedagógiai programunkat már 
ökoiskolaként valósítottuk meg. Az ökoiskolai munkatervünk a különböző munkaközösségek 
programjait foglalja magába, ami a fenntarthatósággal és kulturális örökségünk 
megőrzésével kapcsolatos. 

A második félévben megvalósuló programjaink a következők voltak: 

 Március 20. és 24-e között Egészség hetet tartottunk, ahol minden nap osztályszinten 
megvalósuló programokat szerveztünk. A tanítási órákon egészséggel kapcsolatos 
ismereteket csempésztünk a tanórák anyagába, egészséges, zöldségekkel teli tálat 
kaptak az étkezéshez a gyerekek, délutánonként pedig sportversenyeken vettek 
részt. Az osztályok tavaszi nagytakarítást végeztek a tantermekben illetve az udvaron. 
Ezen a héten az iskolánkban került megrendezésre a Görög-kupa elnevezésű 
rendezvény is. 

 Még a tavaszi szünet előtt a gyerekek elkészítették az osztályfőnökök segítségével a 
Vadász patak környékére felállított tanösvényünk tablóit és a kihelyezés után 
meglátogatva a szabadban ismerkedhettek meg a környék élővilágával. 

 Következő programunk az április 25-én tartandó Föld napja volt, amiről egy vetélkedő 
keretében emlékeztünk meg. Április 27-én és 28-án fenntarthatósági témanapokat 
szerveztünk ügyességi versenyekkel és a gyerekek számára egy nagyon élményszerű 
állatbemutatóval, ahol testközelbe kerülhettek különböző rovarokkal, hüllőkkel. 

 Gyalogtúra 

 Május 1-én népi hagyományaink felelevenítéseként a második osztályosok májusfát 
díszítettek. 

 Május 26-án, diák önkormányzati napunkon a tanulók az év során gyűjtött 
műanyagkupakokból képeket raktak ki a természet témakörében. 

 Az év végi kirándulások tervezése, szervezése során próbáltuk figyelembe venni 
ökoiskola mivoltunkat, például a 4. osztály a poroszlói Tisza-tavi Ökocentrumba 
látogatott el. 

A félév során folyamatosan megvalósuló tevékenységeink az alábbiak voltak: 

 Az első félévben kihelyezett madáretetők feltöltése és megfigyelése. 
 Alkalmanként szemétszedés az iskolában és az udvaron. 
 Ökofaliújság frissítése. 
 Kupak-és elemgyűjtés a DÖK szervezésében. 

 


